



В Астрахани мать ребенка-инвалида просит местных жителей о помощи



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области на постоянной основе оказывает благотворительную помощь подшефным детским домам.

К руководству следственного управления обратилась жительница г. Астрахани Татьяна Нуриева с просьбой о помощи. Ее 13-летний сын Ален является инвалидом с рождения, страдает тяжелой формой эпилепсии и ДЦП. В настоящее время ребенку необходимо специальное оборудование для прохождения реабилитации.

Сейчас семья испытывает трудности во многих вопросах и нуждается в помощи. Все, кто желает помочь семье Нуриевых, могут перечислить денежные средства на следующий банковский счет:

Сбербанк – номер счета 40817810705008864467 (Татьяна Нуриева)

Телефон Татьяны Нуриевой – 89885909692



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

(Пресс-служба следственного управления)

25 Августа 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1159057>